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Fod 104 £ 17 24 p zriges
BFA i -T % f“%’m

EREEFH2L > 250831004

1~7 4% 5 i fé%\ Ble LANMIMEATEA A Y FE A F2L R4, QAR Z G
B’“’éi z, nARBERE S ;;é}w@ ?

A B C D E F G H
1 | TIEEMSRERTE A B aAeER =0
> wE e By [Emx s [iee [EouEsiaiem
3 |A0L B6 77 77 220 4 0|{EY
4 AD2 8% 65 65 218 5 0|fHEY
5 |A03 87 56 73 221 3 0[gREY
6 |AD4 20 8% 99 276 1 0| EREY
7 |ADS 30 0 0 0| 12 2
8 |ADG 22 55 56 133 10 0
9 |AD7 0 77 77 154 8 1
10 |A08 55 76 44 175 7 0
11 |A09 44 33 55 132 1 0
12 |A10 20 99 67 255 2 0| EREY
13 |All 76 B6 0 42| 9 1
14 412 32 55 89 17| 6 0|fHEY
15 EE| 89 ol ol 276
16 |EiEa 0 0 0 20
17 (9 | 6067 62.25| 58.917) 181,833
18 (12 | 20,14] 26.171| 31.364] 57,3662

ARARFERAS E32Z 2N BE?
1)=SUM(B3:D3) (2)=add(B3:D3) (3)=total(B3 to D3)
4)=sigma(B3:D3) -

ARFANERZFI2Z 2 RE?
(1) sort(ES $E$3 $E$14) (2)=order(E3, $E$3 to $E$14)
(3)=RANK(E3, $E$3:$E$14) (4)=score(E3, $E$3:$E$14) -

BASEAEFAfp #8632 2N KE?
(1)=11(B3:D3=0, +1) (2)=Range(B3:D3, i(=0)) (3)=COUNT(B3 to
D3,=0) (4)=COUNTIF(B3:D3, $G$1) -

i A B, 3 2 N R
(1) =1F(F3<=3, "érﬁ~" [F(F3<7," % 2","")) (2)=choose(F3<=3, "4
E*",F3<7,”ﬁﬁﬁﬁ”) (S)ZSGIGCtif(F3<=3,"&%B“",F3<7,"ﬁfﬁ‘")
(4)=chooseif(F3<=3, " 43" F3<7," # B~")

hasz B3 A Elb2 o3V RE?
(1)=max(E3: E14) (2)=maximum(E3:E14) (3)=top(E3 to E14)
(4)=highest(E3 to E14) -

w2 T iage E1T 2 25V &2 7
mean(E3 to E14) (2)=AVG(E3 to E14) (3)=AVERAGE(E3:E14)
(E3:E14)/12 -
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FABEEFSTI04E1 Y 24P 3

(2]

(1]

(3]

(4]

(4]

(4]

(1]

(3]

(1]

(2]

A1 fg B o~ B4R E B
£X Fé‘ Fé‘ %\_4’ P& *%;4\‘7

G2 L FI82 A5 k59
(1)=var(E3 to E14) (2)=STDEV(E3:E14) (3)=variance(E3:E14)/12
(4)=dev(E3 to El4) -

TR R AR A ?
<1>A300ﬂ <2>$B$14 (3)C$18 (1)$N290 -

Bk SK2 E E”ﬁ Al, BI, Cl Dl & w l]}‘zéﬁ% #, B&#A1BLClL = @
G5 L TG G g e db R e b DI R K 4 e T6 68 4, B DI A 2
mF6f; T? \/.—v—»/é ;}\‘f@; Q

(1)=A1.F6+B1.F6+C1.F6 (2)=SK2.Al.F6+ SK2.B1.F6+ SK2.Cl1.F6
(3)=A1!F6+B1!F6+C1!F6 (4)=sum(Al.F6:C1.F6) -

TrmE 2 E_CPU PNl 2?
(1% % ¥ (register) (2)ALU (3)Level 1 Cache (4)% 4§ °

MY A ds, TR L RE?

(1)Bigh * 4bytes % — ®*® <= F (2)ASCII code * 2bytes % 7 —
Be~>3F (3)a z ASCII code % (65)10 (4)UTF-8 & * - % = B
AL EBFE G o

R R Intel® Core™ 17-4765T Processor (8M Cache, up to

3.00 GHz) » & 5@ & & /&7

(1) iz £_RAM 442 (f)Level 3 Cache % £ § 8l bytes ()L 16 i
~ 2% (4)CPU 2z pridg 5 5 3.00 GHz

B>t USB 2_ kit » T 7 fe ¥ 5 327
(Dmffﬁ“Twﬂbwﬁ{DQ%?%%§W?“W%E*—ﬁ%m

AR (A EHBIEHE T (4HUSB 3.1 @it 2 5 10Gb/s -

i *‘v?&é@hiirj(redundant array of inexpensive disks, RAID) > ™
)IJ ]E’ _—%]z 4’{1‘]’ 1}—\_]_ r‘?

(IDRAID # - A FH 2 &= #4231 & Fpbr (2)RAID 0 # 14 éﬁiﬁiﬁﬁ#ﬁﬂ
Eﬁfﬁ)%' 7o (S)EAID 3HI* i ’b(parlty);}i/{h‘q’ﬁ@ L (4)RAID 2
R +r“i BRSPS R TR o

BT T PR o T At e X T o?

(I)CSMA/CD(Carrler Sense Multiple Access with Collision
Detection)®_BUS %] i @ * il 3% c (2)Bridge st iE =
NAT(Network Address Translation)# it (3) TCP ¢ UDP % OSI i
¢ % 3K (4)Router * >0 i * FiF| o ke 7 RS PSS
(cache)%® M % i8im °

% B TCP 2 UDP sézit » © 3 Jxa—"i 20

(OTCP i 6 % 45 1 o & 7 A
%V’ UDP j\@ﬁ (3)TCP g\l R @]7 ™ ’IP@]7 + (4) UDP &_
Jﬂ.'%; **ﬁ’éﬂmtﬁ' %]L
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(3]

(2]

(2]

(4]

(3]

(4]

(2]

(1]

(4]

(4]

(3]

(1]

ERAIR T R RO~ B4 7 g, B
LR HJ:“%\—:" "X ’F‘%;éﬁ
(F R e pt endcit o T;ljfp—%%gy‘_‘?
1

)IPv4 ent £ & L 32bits (2)210. 210, 210. 270 E_1Pv4 2 i+ Fx e nb
(3)10.20.50. 90 # & IPv4 #xt$.3¢ (4)localhost #xut 5 127. 0 0.1

MR 22 (e-mail) st » T AR F,J_ﬁ‘?
(FI)MSN@%@EJ_”P THEE g2 (2)SMIP WIRE € %7 P #ehy
FEE L B D EHRAR FEE S0 (S)IMAP l?ﬂiﬁ’if’%“*?%
iﬁ%—?;émigm,és‘r?ﬁ?%,?'P'p"f TR (4)POP§ T
el F L B E T e R R

W3S T RS AR T S At i % 48280
mwmwnﬂmm v 4 2 RAN T 35 555 bulfer B T4

3 Fad CPU (3) RAV 24T% 2o jokl ()% Yo * € A RA
% ™ Heap # & (Heap sort)¥ n £ FHEE > H T 3(average case)
2 Bf"i FAF R R &

(I)O(n) (Z)O(n log n) (3)0(n*) (4)0(n’) *

>t AT A &2%% (Ubiquitous computing) @ T 7| ¥ E X5 E?
(l)lzi%x%’* ZR R EFIRE R EFMEPN B PRI
M8 R e (context awareness) > 1218 B u%’ XL (3)X
QRode ~ RFID ~ RSB B ~ & s et £ 32 (4)— EHAGHEE A w EWF

BUTR B2 RAE

>‘*—“"
\ N
DO
~—

Bt~ BgEE . (1101)2 XOR (0100)2=(Y)2 > Y &7
(10001 (2)0100 (3)1001 (4)1101 -

B> 2 erit dic: 14 4 bits 5 H =0 K(E)ih 2 4 #i=
(1)(0000): (2)(11)s (3)(1)0 (4)(2)10 ©

T 7 F‘ Lok LarpE?

(1 ) media player (2)Compiler (3)ZigBee (4)0SI -
LA L MS-Word » 2 54 A5 7

(DE Fpa (DFREAL () 835+ (DFFRSIRES -
TR EF AR eF Y

(1Lisp (2)Visual Baélc (3)ct+ (4)Decoder -

=7 T PR R BR?
(I)Har(fl disk (2)RAM (3)Cache (4)Register o

e %ﬁ—j £ %‘E T A FRH vR— 7}@«3: ?
(1)Pascal (2)Ec11pse (3)HTML (4)C -

T A AR R
(1)Web Browser (2)Adobe Flash (3)Open Source (4)CPU -
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(4]

(3]

(4]

(4]

(3]

(2]

(4]

(3]

(4]

(1]

(3]

(1]

A1 fg B o~ B4R E B
ELA -7 Mt

\ ::'ﬁ 1000:—1‘ R - A NOHE Z i:}f’ﬂ”r,ﬁﬁx"«kg{:. 559
3)25 (4)10 -

( )n+m (2)m+l (3)n-1 (4)n+l -

;@f@ﬁﬁfiﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬁﬁrﬂﬁi*%ﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁb
(Dn* (2) n logn (3)n (4)log n -

T);'Jf?%‘/f ‘«LRISC nm«‘fil“}?

(D * H 2 Ezm#ﬂ Pt (D gt nAAFES N F 2 (3)
hi”‘“?ﬁ-@) W&JHF”féfﬁguﬁawﬁhﬁn?f*ﬁ#%/
# (load/store)dp 4 ¥ £ 43 1R Ml o

T A e AR R ALY
(D% 2 (&K (it (DEH -

T gt oK § Y
(I)HTTP-Q;ii?-%rvﬂixitﬁ:g,(2)80 In #_i& !
thE @iEes 2 (4DHCP ¢ # E@EiJkﬁéAEﬁé o s

B >tak € e (Social network) ’T5'Jﬁﬂﬁ,f
(1)Blog~ Facebook‘?ingﬂ'g e B2 (2)'1 B Al 5
g s B M EL U (D) ek e K s 8 (UFE A
RFenBf B 5 ¢ o o

THRET AR PRERLEELE?
(1)<button name=click> (2)<input type=single> (3)<form
input=checkbox> (4)<input type=radio> °

BT HTML 5 2 dcit > = 5w % 4 389
(1) #4e 54t API (B * #25° i & ) 4o pF = % Bl (Canvas
API) ~ § #g 22448 (2)HTMLS 1~ localStorageE*rkﬁﬁé cookie (3)
aﬁ%%ﬁﬂ%ﬂmMrrmgi(M i P e HTML 4 48 2ok B
,}i » ¥ CSS B~ X o

2 UNIX-based % st > ™ 7@ & ¥ #Dl. txt 2 L% T_5 owner ¥ %
B A FHE~ group ¥ Tﬁ%g?%ﬁ~other?\?€§?

(l)chmod 467 bl. txt (Z)C mod 654 bl. txt (3)chmod 664 bl. txt
(4)chmod 777 bl. txt -

R UNIX—based ST TR K I«+‘§ A

(l)rm £ (3 A 5B PR B &? 2)whereis @& 4 * > & 54§
Eb‘ (S)DS%’%ETETT”?% Elt»mi%u)f@ﬂﬁiﬁg.

F4F/%5F
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(1]

(4]

(3]

(3]

(2]

(4]

(2]

(4]

(2]

ErsT8 1 A7 R ~ B4R E R
TR O H
(4)More ¢ 4 * 2+ 3] d - B2 F AP 5 > e - kg - F o
MS-Word =~ #¥miEx =S > BEKARFRT & B~ K & ik »
JoiE vt - fAe AR ?

9 =
(Desex (D Exrsex ) meax (1) ez

T ”iﬁl g (firewall)snd & # 5
(D =n @i (2):8(log) (3)*F§?(alert) (DF A o

e M5 Word @ »grte> 3t 2 R gpd » 4’ FLE Fom 2 37 ok
oo i vt- R 7

(1) &g (2) (3) aky (4) & -
aMS-Word ¥ » FR¥F a1 E 4 F°?
O &g @O GO GE

aMSVWord® » FEAFF 22T 3E2HP3H TREYYQ
DME»/23 %8, 2 THEr/7z, Q)T /xfE, (DT
)‘/%‘%‘QJ °

0=
&
(;va«

it (Recursive) & 3% #zif » @ % § 57
<Uéa@wsa<mﬂ“:wwaé<w FEL R L
25w E (DF ~EagT 5@ o

T 5 ie % 2 skt B H(cloud computing) o T A i ;
(1)*€ % (on demand)Ri*&_Z 43+ & i d (Z)ﬁ%a (Vlrtual

memory) £_% 3+ b B 4E LT (3)VMware fiER BRI @% =5 (4)
= fE PRI g o8 pRAr (SaaS) ~ - 5 WIRGE (PaaS) ~ A #E
;éf’r’PRjz» (laaS) -

AR IE‘ U ¢uLSQL£’I1+ » T 7 ﬂj”“:ﬁ.‘?
(Dﬂiﬂﬁip VAR AL S g R (2)UPDAT jﬁrw%@@

TRt e m*‘q"fj— (3)INSERT INTO * *"— ”k l: M \
'f'z\ (4)Delete TABLE #* »j& G AL B ? 5""‘? HL £

int i=100, j=1. k=150
while (i<11D){i=k-1: it4:)
printf("%3d%3d", i, i):
B3> bk - llkeﬁ.r_‘\7 EL AR i
(D110 40 (2) 111 40 (3) 11

\»\‘
‘m
"y
.:\..
& .
fon
R

259
1139 (4) 112 38 -

5% /%5

=



